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ATA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 6º PERÍODO DA 10º LEGISLATURA
REALIZADA EM 24 DE OUTUBRO DE 2023

Aos vinte e quatro dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três, às nove horas,
na rua Ceará-662, Centro, em Açailândia-MA, sob a presidência do segundo vice-presidente,
vereador Erivelton Carlos Ramos Trindade, teve início à Sessão Ordinária desta Casa de Leis.
Estiveram presentes os senhores vereadores César Nildo Costa Lima (Segundo Secretário),
Lucas Alves Moura, Cleones Oliveira Matos, Davi Alexandre Sampaio Camargo, Thaís Brito
Lugon, Bernadete Socorro de Oliveira, Thiago da Silva Ferreira, Maycon Marcelo de Oliveira,
Adriano Andrade Silva e Odacy Miranda da Silva. Estiveram ausentes os senhores vereadores
Feliberg Melo Sousa, Epifânio Andrade Silva, Udenes Pereira da Silva Rodrigues, Ademar
Martins  da  Silva,  Josibeliano  Chagas  Farias  e  Adjackson  Rodrigues  Lima.  Constatado  o
número legal, conforme alude o art. 105 do Regimento Interno, o presidente em exercício
declarou  aberta  a  sessão  e  autorizou  a  discussão  da  ata  da  Sessão  Ordinária  do  dia
dezessete de outubro do ano de dois mil e vinte e três. Sem discussão, a ata fora aprovada
por unanimidade. Seguindo a Ordem do Dia, o senhor presidente autorizou a leitura das
proposições dos vereadores nas quais constaram o Requerimento 705/2023, de autoria da
vereadora  Thaís  Brito,  requerendo  recuperação  com  blocos  de  concreto  seguido  de
manutenção de sarjeta na rua Pernambuco na Vila Tancredo Neves; Requerimento 703/2023,
de autoria da vereadora Thaís Brito, requerendo recuperação das vias rurais que dão acesso
ao  Povoado  Quilômetro  Trinta;  Requerimento  717/2023,  requerendo  rede  de  drenagem
pluvial na rua Treze de Maio no bairro Laranjeiras; Requerimento 693/2023, de autoria do
vereador Cleones Matos, requerendo rede de drenagem pluvial na rua Vinte e quatro na Vila
Ildemar; Indicação 133/2023, de autoria do vereador Xandy Sampaio, sugerindo ao Deputado
Federal Benjamin de Oliveira o envio de duas viaturas ao Vigésimo Sexto Batalhão da Polícia
Militar bem como o aumento de policiamento civil  e militar de Açailândia e a Indicação
134/2023, de autoria do vereador Xandy Sampaio, sugerindo reserva do Plenário da Câmara
Municipal, no dia vinte e seis de outubro do corrente ano, para realização de audiência
pública  sobre  o  transporte  público  de  passageiros  de  Açailândia.  A  seguir,  o  senhor
presidente autorizou a leitura do Parecer 46/2023 da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação Final referente ao Projeto de Lei 60/2023, que dispõe sobre a criação do Conselho
Municipal de Segurança Pública de Açailândia. Após os cumprimentos, o relator, vereador
Cleones Matos, destacou que o projeto não veicula comandos que interfiram diretamente em
matérias reservadas ao Executivo, também não foram detectadas inconsistências de redação
e, portanto, atende aos parâmetros de juridicidade, constitucionalidade e legalidade. Sem
discussão, o Parecer fora aprovado por unanimidade. Em seguida, o presidente em exercício
autorizou a leitura do Parecer 48/2023 da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final
referente ao Projeto de Lei 61/2023, proposto pelo vereador César Costa, que dispõe sobre a
obrigatoriedade de afixação de aviso a respeito da condição dos produtos em promoção por
conta de avaria ou proximidade do prazo de validade nos estabelecimentos comerciais de
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Açailândia.  Após  os  cumprimentos,  o  relator,  vereador  Thiago Ferreira,  destacou que o
projeto  não  veicula  comandos  que  interfiram  diretamente  em  matérias  reservadas  ao
Executivo, também não foram detectadas inconsistências de redação e, portanto, atende aos
parâmetros de juridicidade, constitucionalidade e legalidade. Sem discussão, o Parecer fora
aprovado por unanimidade.  A seguir, o presidente em exercício autorizou a discussão do
Projeto  de Lei  60/2023.  Após  os  cumprimentos,  o  vereador  Thiago Ferreira  destacou o
interesse  do  Chefe  do  Executivo  sobre  a  segurança  pública  de  Açailândia  através  de
iniciativas como a instalação de câmeras de segurança, em pontos estratégicos da cidade, e
a possível de criação da Guarda Municipal. Segundo o parlamentar, a medida principal a ser
feita é a criação do conselho de segurança, pois sem ele não cria a guarda municipal e
demais  medidas de segurança para a  população.  Após as  discussões,  o  Projeto  de Lei
60/2023 fora aprovado por unanimidade. Em seguida, o presidente em exercício autorizou a
discussão  do  Projeto  de  Lei  61/2023.  Após  os  cumprimentos,  o  vereador  César  Costa
destacou  que  o  projeto  dará  mais  segurança  aos  consumidores  da  cidade.  Segundo  o
parlamentar, o projeto obrigará os estabelecimentos a fixar placas de aviso sobre a data de
vencimentos de seus produtos assim como a avaria. Após as discussões, o projeto fora
aprovado por unanimidade. Encerrada a Ordem do Dia, seguiu-se às Explicações Pessoais
onde fez uso da Tribuna o senhor vereador Erivelton Trindade. Nada mais havendo a tratar, o
presidente em exercício declarou a sessão encerrada. A presente ata terá cópia arquivada
em livro próprio, será assinada pelos integrantes da Mesa Diretora e divulgada em sítio
oficial.
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